
 

MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 2023 YILI 

İÇ PAYDAŞ (AKADEMİK PERSONEL)  

DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi kapsamında iç paydaş olarak akademik personelin 

görüşlerini almak amacıyla birim kalite komisyonu tarafından hazırlanan iç paydaş 

(akademik personel) değerlendirme anketi dijital platformda uygulanmıştır. Ankete 21 

akademik personel katılmıştır. Elde edilen sonuçlara ait bilgiler aşağıda sunulmuştur.  

 
Grafik 1. 

Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 

İç paydaş (akademik personel) değerlendirme anketine 13 erkek ve 8 kadın olmak üzere 

21 akademik personel katılmıştır.  

 

Katılımcılar aşağıdaki ifadelere gösterilen değerlendirme anahtarına göre 

değerlendirmiştir. 

1= Hiç katılmıyorum,         2= Katılmıyorum,           3= Orta derecede katılıyorum,            

4=Katılıyorum,                  5= Tamamen katılıyorum 

1. Madde: Fakülte yöneticileri adil bir yönetim anlayışına sahiptir. 

 



Grafik 2. 
Adil yönetim anlayışı 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%85,7) fakülte yöneticilerinin adil bir yönetim anlayışına 
sahip olduğunu düşünmektedir. 

 

2. Madde: Yönetimde karar alma süreçlerinde fikirlerime değer verilir. 

 
Grafik 3. 

Karar alma süreçlerine katılım 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%71,5) yönetimde karar alma süreçlerinde fikirlerine değer 
verildiği konusunda olumlu geribildirimde bulunmuştur. 

 

3. Madde: Fakülte yönetimi tarafından iş süreçleri ile ilgili yeterli bilgilendirme 
yapılmaktadır. 

 
Grafik 4. 

İş süreçleri ile ilgili bilgilendirme 

Katılımcıların çoğunluğu (%61,9) kendilerine fakülte yönetimi tarafından iş süreçleri ile ilgili 
yeterli bilgilendirmenin yapıldığını düşünmektedirler. 

4. Madde: Gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilirim. 

 

Grafik 5. 
Yöneticilerle iletişim kurabilme 



Katılımcıların büyük bir çoğunluğu (%85,7) gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim 
kurabildiğini söylemektedirler. 

5. Madde: Fakülte yöneticileri problem çözmede etkilidir. 

 

Grafik 6. 
Yöneticilerin problem çözmede etkili olması 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%85,7) fakülte yöneticilerinin problem çözmede etkili 
olduğunu belirtmektedir. 

 

6. Madde: Fakültemizin fiziki ortamları yeterlidir. 

 

Grafik 7. 
Fiziki ortamların yeterliliği. 

Katılımcıların çoğunluğu (%66,7) fakültedeki fiziki ortamların yeterliliği konusunda olumlu 
geribildirimde bulunmuştur. 

 

7. Madde: Fakültemizin fiziki ortamları temizdir. 

 

Grafik 8. 
Fiziki ortamların temizliği 

Katılımcıların %57,1’i fakültedeki fiziki ortamların temiz olduğu konusunda olumlu görüş 
bildirmişlerdir. 

 



 

8. Madde: Fakültemizdeki ortak kullanıma yönelik araç gereçler (yazıcı, bilgisayar, vb.) 
yeterlidir. 

 

Grafik 9. 
Ortak kullanıma yönelik araç gereçler (yazıcı, bilgisayar, vb.) yeterliliği 

Katılımcıların %38,1’i fakültedeki ortak kullanıma yönelik araç gereçlerin yeterli olduğunu 
düşünmektedir. 

 

9. Madde: Fakültemizde ders araç gereç talepleri karşılanır. 

 

Grafik 10. 
Ders araç gereç taleplerinin karşılanması 

Katılımcıların çoğunluğu (%61,9) fakültede ders araç gereç taleplerinin karşılandığı yönünde 
olumlu görüş bildirmişlerdir. 

 

10. Madde: Fakültemizin resmi internet sayfası fonksiyoneldir. 

 

Grafik 11. 
Fakültemizin resmi internet sayfasının fonksiyonelliği 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%76,2) fakülte resmi internet sayfasını fonksiyonel 
bulmaktadır. 

 

 



 

11. Madde: Fakültemizde elektronik belge sistemi etkin olarak kullanılmaktadır.  

 

Grafik 12. 
Elektronik belge yönetim sisteminin etkin kullanımı 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (76,2) fakültedeki elektronik belge yönetim sisteminin etkin 
olarak kullanıldığına dair olumlu görüş bildirmiştir. 

 

12. Madde: Fakültemizde idari ve destek personel sayısı yeterlidir. 

 

Grafik 13. 
İdari ve destek personeli sayısı yeterliliği 

Katılımcıların %47,6’sı fakültede bulunan idari ve destek personel sayısının yeterli olduğunu 
belirtmiştir. 

 

13. Madde: Fakültemizdeki araştırma görevlisi sayısı yeterlidir. 

 

Grafik 14. 
Araştırma görevlisi sayısı yeterliliği 

 

Katılımcıların %23,8’i fakültede bulunan araştırma görevlisi sayısının yeterli olduğunu 
düşünmektedir. 

 



 

SONUÇ 

Maddeler 
Katılım 
Yüzdesi 

Fakülte yöneticileri adil bir yönetim anlayışına sahiptir. %85,7 

Gerektiğinde yöneticilerle rahatlıkla iletişim kurabilirim.  %85,7 

Fakülte yöneticileri problem çözmede etkilidir. %85,7 

Fakültemizin resmi internet sayfası fonksiyoneldir. %76,2 

Fakültemizde elektronik belge sistemi etkin olarak kullanılmaktadır.  %76,2 

Yönetimde karar alma süreçlerinde fikirlerime değer verilir.  %71,5 

Fakültemizin fiziki ortamları yeterlidir. %66,7 

Fakültemizde ders araç gereç talepleri karşılanır. %61,9 

Fakülte yönetimi tarafından iş süreçleri ile ilgili yeterli bilgilendirme 
yapılmaktadır. 

%61,9 

Fakültemizin fiziki ortamları temizdir. %57,1 

Fakültemizde idari ve destek personel sayısı yeterlidir.  %47,6 

Fakültemizdeki ortak kullanıma yönelik araç gereçler (yazıcı, bilgisayar, 
vb.) yeterlidir. 

%38,1 

Fakültemizdeki araştırma görevlisi sayısı yeterlidir. %23,8 

 

Sonuç olarak Spor Bilimleri Fakültesi akademik personelinin büyük çoğunluğu fakülte 

yöneticilerinin adil bir yönetim anlayışına sahip olduğunu, yöneticilerle rahatlıkla iletişim 

kurulabildiklerini ve fakülte yöneticilerinin problem çözmede etkili olduğunu beyan 

etmişlerdir. Fakülte resmi internet sayfasının işlevselliği, iş süreçlerinde yeterli 

bilgilendirmenin yapılması, fiziki ortamların yeterliliği, elektronik belge sisteminin 

kullanımı ile ilgili memnuniyetin de yüksek düzeyde olduğu görülmektedir. 

Değerlendirme sonucunda en düşük memnuniyet oranına sahip olan idari ve destek 

personeli sayısı ile araştırma görevlisi sayısı hususları değerlendirilmek ve iyileştirilmek 

üzere 2024 yılı faaliyet raporuna alınarak kalite komisyonu tarafından takip edilecektir. 

 


